

“桂冠是送给妈妈的最好礼物”

洛阳姑娘姚雪获第23届世界超级模特环球大赛中国区冠军

□记者 宋扬

在高规格的模特大赛上,洛阳姑娘总能给人惊喜!在近日举行的第23届世界超级模特环球大赛中国区总决赛上,来自我市的姚雪技压群芳,夺得冠军。这是继去年赵婉秋夺冠之后,洛阳姑娘在此项比赛中获得的又一个冠军。

23日是重阳节,“飞”回洛阳的姚雪脸上带着恬静的笑容,用轻柔的语气吐露心声:“桂冠是我送给妈妈最好的节日礼物。”

“蝴蝶精灵”飘上台,令人惊艳

此届世界超级模特环球大赛中国区总决赛由世界模特组织机构主办,澳门贸易投资促进局、澳门摄影冲印业协会等机构协办。

由于河南未设分赛区,上个月,姚雪通过老师推荐,向大赛组织机构投递了表格、照片、视频等资料,凭借姣好的容貌、不凡的气质和匀称的身材,她幸运地接到了决赛通知书。

10月17日,姚雪和来自上海、广东、广西、江苏等地的19名选手来到澳门一决高低。

决赛暨颁奖典礼在澳门观光塔举行,分为泳装、活力装、便装、旗袍、晚装5个环节。在第一环节的泳装秀上,姚雪那组表现的是“精灵系列”,分给她们的道具是金色的蝴蝶花样。姚雪将有些选手不用的“蝴蝶”搜集过来,粘在比基尼和领口、手腕等处,走到台前做造型时,有舞蹈功底的她做了个优美的动作,恰似一只翩翩飞舞的蝴蝶。评委和观众都为之惊叹:“这不就是降入凡间的蝴蝶精灵吗?”第一个环节,姚雪就成功地赢得了高人气。接下来几个环节的稳定发挥,将她送上了冠军宝座。

单亲家庭长大,从小就独立坚强

姚雪生于1988年,她自称和模特表演结缘良久,早在幼儿园时就像模像样地表演过时装秀。初一那年暑假,已长到1.72米高的姚雪进入了涧西一个模特培训班。在培训班交一年的学费可以一直学,姚雪在那里一学就是6年。这期间,她获得过中国模特



姚雪(左二)在颁奖典礼上。

(姚雪提供)

之星比赛河南区季军、上海国际时装周大赛中西部赛区最具潜质奖和最佳广告模特奖等。

姚雪的模特老师朱国庆说,姚雪只参加比较重要的比赛,因为她12岁那年,父母离异,她由母亲独自抚养,家里经济条件不宽裕。

初中毕业时,由于没考上重点高中,妈妈建议她和模特公司签约,走职业模特道路。姚雪哭着不愿意:“如果现在放弃了读书,怕是以后再也学不到文化知识了。”她向妈妈发誓,一定努力学习,考上大学。

放弃高薪,只为回家陪妈妈

为了实现诺言,姚雪很争气。高考时,她通过了几所高校的专业和文化课考试,由于老家在江苏,她最终选择了南京艺术学院服装设计与表演专业。

入校时,姚雪只带了一个月的生活费500元,之后她就联络学姐给她介绍模特演出,所有的学费和生活费,都靠自己的劳动获得,不向妈妈伸手要一分钱。

大学毕业后,姚雪在南京发

展,接秀场,拍广告,参与拍摄电视剧,担任江苏卫视等综艺节目的嘉宾,月薪上万元。但去年她毅然回到洛阳,只为陪在妈妈身边,孝顺的她怕妈妈太孤单。

“大龄”超模,获奖只是起点

对于模特来说,尤其是近几年低龄化的嫩模当道,24岁的姚雪已经算“大龄”了。不过,朱国庆老师评价说,正因为姚雪成熟、稳健、大气,才使其在众多选手中脱颖而出。

1.76米的身高、精致的五官、良好的气质、亲和的笑容,姚雪具备艺人的综合潜质。获奖后,大赛主办方有意和她签约,送她走上星途。而去年年底姚雪去北京进修,拿到亚洲瑜伽协会颁发的瑜伽导师高级资格证后,一直活跃在我市的瑜伽教练界。

到底是在家乡当瑜伽教练,还是闯入演艺圈搏一搏呢?乖乖女姚雪又要“听妈妈的话”了。她说,不管如何选择,获奖既是对她执着追求的肯定,也是一个新的起点。

洛阳电视台记者李翔遇害案一审宣判

罪犯张晓波、李俊召分别被判死刑和有期徒刑6年

□记者 武逸民

本报讯 昨日,记者从市中级人民法院获悉,洛阳电视台记者李翔遇害案近日作出一审判决,罪犯张晓波、李俊召分别被判死刑和有期徒刑6年。

2011年9月18日凌晨1时许,洛阳电视台记者李翔在行至西工区多菱路中段时被抢劫、杀害,其随身携带的电脑、钱包、照相机、银行卡及本人身份证等物被抢。

经我市警方侦查,家住洛龙区安乐镇的男性犯罪嫌疑人张晓波(28岁,无业,曾因抢劫被判处有期徒刑7年)和李俊召(24岁,无业)同时被警方锁定。2011年9月20日22时许,专案民警在洛阳火车站将正欲外逃的两名犯罪嫌疑人抓获。

据悉,2011年9月18日凌晨1

时许,张晓波看到李翔一人提包沿多菱路由北至南向西下池村内行走,遂尾随其至广电家属院门口实施抢劫。李翔激烈反抗,张晓波持刀将李翔捅倒。身中13刀的李翔因失血过多休克,送医院抢救无效死亡。

近日,市中级人民法院作出一审判决,张晓波因犯抢劫罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产;李俊召因犯抢劫罪,判处有期徒刑6年,并处罚金5000元;判处张晓波、李俊召赔偿被害人家属丧葬费、交通费15652元。

据悉,目前,被害人家属已对该案一审提出上诉,请求法院改判李俊召10年以上有期徒刑或无期徒刑,支持被害人家属要求死亡赔偿金的请求,并要求增加二被告对赔偿承担连带责任等内容。

业余农夫种出高产红薯



一棵红薯秧上结了两个大小不一的红薯。

□记者 杜武 实习生 刘飞龙 文图

本为锻炼身体和呼吸新鲜空气,不想却种出了“超大个”红薯。昨日,“无心插柳”的陈太平老先生致电本报说,他退休后在郊外实验栽种的一片红薯地今年长势很好,目前单株最多产红薯24斤,最大的红薯有近9斤重。

昨日下午,记者来到位于西工区红山乡张岭村的一处果园,见到了陈老先生。他说,自己套种在石榴树下的红薯“随便一挖都是很大的个”。

随后,在一片石榴树下,陈老先生边挖边介绍,数月前他采取深翻土、勤施肥的方法精心种了一些红薯,现在到了收获的季节。正说着,一株红薯被挖出,上面竟大大小小结了11个红薯!过了一会儿,陈先生又挖出一个大大红薯,大家估计有8斤多,他说已挖出的最大的一个达9斤重。

昨日下午,洛阳市农林科学院

甘薯谷子研究所王自立所长闻讯后也赶到这个果园。经王所长辨认,陈老先生种的是“洛薯十一号”品种,属于高淀粉类。从现场情况看来,这片地的红薯产量可达到亩产7000斤左右。而我市主要红薯产区的亩产量在3000斤到6000斤。

王自立介绍说,陈老先生的红薯长势这么好,与种植前深翻土、种植过程中频繁精心施肥等精细化管理密不可分。同时,适量的雨水和气候条件也给产出“巨型”红薯提供了帮助。值得一提的是,这片红薯还是在石榴树下套种的,既节约了珍贵的土地资源,又避免了石榴树下生长杂草,还降低了果树病虫害发生的概率,真可谓一举多得。

陈老先生告诉记者,退休后,他在朋友的这片果园种红薯只是为了健身。几个月下来,他感觉身体状况越来越好,腰疼的老毛病也没再犯过,这才是他在果园的最大收获。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 荟萃本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 信息量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。